

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України


Вадим СТЕЦЕНКО
« 31 » Гравне 2024 року

ПОГОДЖЕНО
Президент Асоціація
спортивної боротьби України


Юрій КОПИТКО
« 31 » Гравне 2024 року

РЕГЛАМЕНТ № 84
проведення ХІХ літньої Універсиади України
з боротьби греко-римської

1. Цілі і завдання заходу

XIX літня Універсіада України з боротьби греко-римської (далі – Універсіада з боротьби греко-римської) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема з боротьби греко-римської, у закладах вищої освіти (далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом, підготовки до міжнародних змагань серед студентів.

2. Строки і місця проведення заходу

Змагання Універсіади складаються з відбіркових етапів АР Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – регіони) та Всеукраїнського фіналу.

Терміни проведення Універсіади з боротьби греко-римської:

відбіркові етапи: травень-червень 2024 року;

всеукраїнський фінал: з 14 по 16 липня 2024 року в м. Львів на базі Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. Г. Гжицького за адресою: вул. Пекарська, 50.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням XIX літньої Універсіади України здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ), головною суддівською колегією Універсіади (далі – ГСК Універсіади).

Організація відбіркових етапів Універсіади з боротьби греко-римської здійснюється відповідно до Регламенту № 82 XIX літньої Універсіади України (далі – Регламент № 82) та покладається, відповідно до компетенції на обласні відділення (філії) КФВС МОН, відокремлені підрозділи СССУ, громадську організацію «Асоціація спортивної боротьби України» (далі – Асоціація) та її відокремлені підрозділи. Змагання регіональних етапів проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Відповідальність за безпосереднє проведення всеукраїнського фіналу Універсіади з боротьби греко-римської покладається на Львівське обласне відділення (філію) КФВС МОН (далі – Філія), Асоціацію та суддівську колегію Універсіади з боротьби греко-римської (далі – СК), яка сформована Асоціацією спільно з КФВС МОН та затверджена наказом КФВС МОН.

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (далі – наказ Мінмолодьспорту), умов безпеки передбачених законодавством про воєнний стан.

Відповідальним за дотриманням норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення заходу покладається на головного суддю Універсіади з боротьби греко-римської.

Учасники та представники команд зобов'язані дотримуватись норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення змагань.

4. Учасники заходу

До участі в Універсіаді з боротьби греко-римської допускаються команди ЗВО та збірні команди регіонів.

До складу команд ЗВО допускаються студенти, аспіранти, курсанти університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО денної форми навчання, незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

До участі в Універсіаді з боротьби греко-римської допускаються особи, які на час проведення змагань:

- офіційно зареєстровані як здобувачі освіти;
- випускники ЗВО 2023 року.

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

Вік учасників: 18 років та не старші 27 років на 31 грудня 2023 року (тобто народжені між 1 січня 1997 року та 31 грудня 2006 року), які мають спортивну кваліфікацію не нижче першого спортивного розряду.

Вагові категорії учасників:

GR: 55 кг, 60 кг, 63 кг, 67 кг, 72 кг, 77 кг, 82 кг, 87 кг, 97 кг, 130 кг.

Допускається не більше 2 команд від ЗВО та не більше 1 команди збірної регіону. Кількість учасників від однієї команди ЗВО/регіону – 12 спортсменів, 3 тренери. Допускається не більше 3 здвоєнь в команді та не більше 2 здвоєнь у ваговій категорії.

Спортсмени змагаються у формі відповідно до правил змагань.

Секундант спортсмена повинен бути одягнений у спортивну форму. Представники (керівники) команд зобов'язані забезпечувати – присутність учасників на церемонію відкриття, закриття змагань та нагородження; дисципліну і порядок серед спортсменів в місці проведення змагань; вихід учасників на поєдинки. Керівники команд та тренери не мають права втручатися в роботу суддівської колегії та оргкомітету. Спортсмени, керівники команд, тренери та інші учасники зобов'язані беззаперечно виконувати всі вимоги даного Регламенту і Правил змагань з боротьби греко-римської, затверджених у встановленому порядку, при цьому проявляючи дисциплінованість, організованість, повагу до суперників та суддів.

5. Характер заходу

Змагання Універсіади з боротьби греко-римської особисто-командні.

Універсіада з боротьби греко-римської проводиться відповідно до Регламенту № 82, цього Регламенту та Правил змагань з боротьби греко-римської, затверджених у встановленому порядку (далі – Правила).

6. Програма проведення змагання

14 липня 2024 р.:

11:00-17:00 – засідання мандатної комісії;

17:00-17:30 – нарада представників та тренерів;

17:30-18:30 – семінар для суддів;

15 липня 2024 р.:

08:30 – зважування усіх вагових категорій серед;

11:00 – попередні та півфінальні сутички усіх вагових категорій;

14:00 – урочисте відкриття змагань;

18:00 – півфінальні сутички у всіх вагових категоріях;

19:00 – втішні сутички.

16 липня 2024 р.:

08:15 – зважування фіналістів усіх вагових категорій;

16:00 – фінальні сутички.

Після закінчення змагань – нагородження переможців і призерів, закриття змагань.

Примітки: щодня о 09:00 проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Остаточна програма змагань буде оголошена на нараді представників команд.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань Універсиади з боротьби греко-римської здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів.

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

Для дотримання правил безпеки під час проведення змагання кожен учасник повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил.

Контроль за дотриманням норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення Універсиади з боротьби греко-римської покладається на Філію.

Медичне забезпечення заходу здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

У всеукраїнському фіналі Універсиади з боротьби греко-римської визначається:

особиста першість у видах програми згідно з Правилами;

командна першість ЗВО (без розподілу на категорії) за більшою сумою очок, нарахованих команді за результати своїх представників у видах програми (Додаток 2 Регламенту № 82).

За умови рівності очок у двох і більше команд ЗВО, при визначенні командної першості перевага надається тій команді, що має більше перших, других і так далі місць у видах програми.

Спортсмени, які посіли I, II та III місця у відповідних видах програми, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН. Нагороджується два III місця.

Команди ЗВО, які посіли I, II та III місця у командній першості (без розподілу на категорії) фінальних змагань Універсиади з боротьби греко-римської, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням відбіркових етапів Універсиади з боротьби греко-римської, здійснюються відповідно до Регламенту № 82.

Витрати на участь команд у всеукраїнському фіналі Універсиади з боротьби греко-римської (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів та тренерів в дні змагань) забезпечуються за рахунок коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, ЗВО, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення всеукраїнського фіналу Універсиади з боротьби греко-римської (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, сувенірної продукції, нагородної атрибутики (Додаток 1 цього Регламенту), медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, музично-технічного обслуговування, тощо) забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та коштів, залучених Асоціацією, інших джерел фінансування згідно чинного законодавства.

Якщо, у зв'язку з розкладом руху транспорту, неможливо учасникам команди приїхати у першу половину доби у день приїзду, і виїхати у вечорі після закінчення змагань, дозволяється приїзд на змагання на добу раніше і виїзд на добу пізніше з оплатою розміщення, харчування і добових за рахунок організацій, що відряджають.

Умови фінансування можуть бути змінені.

10. Строки і порядок подачі заявок на участь у заході

Попередні заявки щодо участі у всеукраїнському фіналі Універсиади з боротьби греко-римської згідно з Додатком 3 Регламенту № 82 необхідно подати до 15.06.2024 на електронну адресу: mozovita@meta.ua, sport_vnz@ukr.net.

Іменні заявки команд ЗВО/регіону (Додаток 2 цього Регламенту) на участь у всеукраїнському фіналі Універсиади з боротьби греко-римської подаються до 20.06.2024 до ГСК Універсиади на електронну адресу: mozovita@meta.ua, sport_vnz@ukr.net та дублюються на електронні адресу Філії: upravlinsport@gmail.com

Допуск учасниць команд регіонів, до участі в Гімназіаді з боротьби греко-римської здійснюється СК на підставі:

іменної заявки команди ЗВО/регіону, яка повинна бути надана в двох примірниках, завірених лікарем, підписом керівника команди, з обов'язковим наведенням даних учасників, яку заявляють, повної назви закладу освіти, його категорії та відомчої підпорядкованості;

цільового інструктажу з правил поведінки та порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації, підписаний всіма учасниками команди (Додаток 3 цього Регламенту);

паспорт (ID картка) громадянина України;

студентського квитка (як виняток – залікової книжки);

страхового полісу, дійсного на час проведення змагання.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди ЗВО/регіону та її учасників до участі в Універсіаді з боротьби греко-римської відноситься до компетенції уповноваженого представника команди.

Примітка: Разом з документами команди ЗВО/регіону подається звіт головного судді про проведення регіонального етапу.

При відсутності будь-якого з документів учасниці або команди ЗВО/регіону до Універсіади з боротьби греко-римської не допускаються.

11. Інші умови

Терміни та порядок подачі звітів про проведення Універсіади з боротьби греко-римської зазначено у розділі 15 «Порядок подачі звітів» згідно з Додатками 4-6 Регламенту № 82.

До КФВС МОН надсилаються:

протокол Мандатної комісії (Додаток 4 цього Регламенту) в день її проведення на електронну адресу: sport_vnz@ukr.net;

оперативний звіт проведення всеукраїнського фіналу Універсіади з боротьби греко-римської (Додаток 5 цього Регламенту) в день закінчення заходу на електронні адреси: sport_vnz@ukr.net, huhrick@gmail.com;

медіа звіти в день закінчення заходу на електронну адресу: sportcomitet.mon@gmail.com, huhrick@gmail.com;

звіт головного судді Універсіади з боротьби греко-римської (Додаток 6 цього Регламенту), оригінали офіційних результатів (Додаток 6 Регламенту № 82), протоколів Універсіади з боротьби греко-римської, протокол роботи мандатної комісії, заявок, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності), звіти головних суддів про проведення регіонального етапу не пізніше 5-ти днів з дня завершення Змагання на поштову адресу КФВС МОН: буд. 46, вул. Дмитрівська, м. Київ, 01054.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

Додаток 1
до Регламенту проведення
XIX літньої Універсиади України
з боротьби греко-римської

Кількість нагородної атрибутики

| № з/п | Види програми | Медалі | | | Кубки | Дипломи |
|-------|-------------------|-----------|-----------|-----------|----------|-----------|
| | | золоті | срібні | бронзові | | |
| 1 | GR | 10 | 10 | 20 | | 40 |
| 2 | Командна першість | | | | 3 | 3 |
| | Всього: | 10 | 10 | 20 | 3 | 43 |

Додаток 2
до Регламенту проведення
XIX літньої Універсиади України
з боротьби греко-римської

Іменна заявка

команди регіону _____

до участі у всеукраїнському фіналі VI літньої Універсиади України з боротьби греко-римської

Терміни проведення _____ місце проведення _____

| № з/п | П. І. Б. | Дата народження | Спортивний розряд | Регіон | Назва закладу, категорія | Вид програми (дисципліна) | Медичний допуск підпис лікаря |
|-------|----------|-----------------|-------------------|--------|--------------------------|---------------------------|-------------------------------|
| 1 | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | |
| 4 | | | | | | | |
| 5 | | | | | | | |
| 6 | | | | | | | |
| 7 | | | | | | | |
| 8 | | | | | | | |

«Допущено» _____ учасників
кількість прописом

Лікар _____ (_____) МП
підпис, прізвище, печатка установи

Керівник _____
_____ (_____)
підпис, прізвище

Керівник відділення (філії) КФВС МОН
_____ (_____) МП
підпис, прізвище, печатка установи

Представник команди _____
прізвище, телефон

Додаток 3
до Регламенту проведення
XIX літньої Універсиади України
з боротьби греко-римської

Цільовий інструктаж з правил поведінки та порядку дій
у разі виникнення надзвичайної ситуації

команди _____

| № з/п | ПІБ | Посада | Отримав інструкції з порядком дій у разі виникнення надзвичайної ситуації або в разі оголошення повітряної тривоги. Погоджуюся виконувати інструкції Так/Ні | Дата | Підпис |
|-------|-----|--------|---|------|--------|
| 1. | | | | | |
| 2. | | | | | |
| 3. | | | | | |
| 4. | | | | | |
| 5. | | | | | |
| 6. | | | | | |
| 7. | | | | | |
| 8. | | | | | |
| 9. | | | | | |
| 10. | | | | | |
| 11. | | | | | |
| 12. | | | | | |

Додаток 4
до Регламенту проведення
XIX літньої Універсиади України
з боротьби греко-римської

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ МАНДАТНОЇ КОМІСІЇ

Повна назва змагань _____

Дата проведення з « ___ » _____ по « ___ » _____ 2024 Місце проведення _____

| № з/п | Регіон | Кількість команд ЗВО/регіону | Кількість чоловіків | Кількість жінок | Всього спортсменів | Кількість навчальних закладів |
|------------------------------------|--------|---------------------------------|------------------------|--------------------|-----------------------|----------------------------------|
| 1 | | | | | | |
| 2 | | | | | | |
| 3 | | | | | | |
| 4 | | | | | | |
| 5 | | | | | | |
| 6 | | | | | | |
| 7 | | | | | | |
| 8 | | | | | | |
| 9 | | | | | | |
| 10 | | | | | | |
| Всього допущено до змагань: | | | | | | |

Головний суддя _____ / _____ /

Головний секретар _____ / _____ /

Представник відділення (філії) КФВС МОН _____ / _____ /

Дата Мандатної комісії « ___ » _____ 2024

Додаток 5
до Регламенту про проведення
XIX літньої Універсиади України
з боротьби греко-римської

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ОПЕРАТИВНИЙ ЗВІТ
про проведення змагань

1. Вид спорту _____
2. Повна назва змагань _____
3. Дата проведення з « » _____ по « » _____ 202__ року
4. Місце проведення (*територія, населений пункт, спортивна споруда*):

5. Загальна кількість учасників змагань (*підкреслити згідно регламенту*):

учнів / студентів _____ ;

із них: юнаків / чоловіків _____, дівчат / жінок _____

6. Загальна кількість команд (регіонів, ДЮСШ, ЗЗСО, ЗВО) _____

7. Кількість регіонів _____

8. Командні результати (з 1 по 3 місце)

| Місце | Навчальні заклади (ЗЗСО, ЗВО, ПНЗ, ДЮСШ) |
|-------|--|
| 1 | |
| 2 | |
| 3 | |

9. Командні результати регіонів (з 1 по 3 місце)

| Місце | Регіон |
|-------|--------|
| 1 | |
| 2 | |
| 3 | |

10. Надати інформацію про участь видатних спортсменів, встановлення рекордів або кращих результатів:

11. Фото та відео звіт надіслати на електронні адреси: huhrick@gmail.com,
sportcomitet.mon@gmail.com.

Головний суддя змагань _____

підпис

прізвище, ім'я, по-батькові

Представник _____

назва філії

відділення (філії) КФВС МОН

підпис

прізвище, ім'я, по-батькові

Додаток 6
до Регламенту про проведення
XIX літньої Універсиади України
з боротьби греко-римської

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ЗВІТ ГОЛОВНОЇ СУДДІВСЬКОЇ КОЛЕГІЇ
ПРО ПРОВЕДЕННІ ЗМАГАНЬ**

1. Вид спорту _____

2. Повна назва змагань _____

наказ КФВС МОН від _____ № _____ кошторис від _____ № _____

3. Дата проведення змагань _____

4. Місце проведення _____

(місто, назва спортивної споруди і її адреса)

5. В змаганнях взяли участь команди (*підкреслити відповідно до регламенту*):
регіонів, ДЮСШ, ЗЗСО, ЗВО

кількість: регіонів _____, команд _____,

6. Прийняли участь у змаганнях: _____ осіб
з них: чоловіків _____, жінок _____, юнаків _____, дівчат _____;

7. Кількість учасників по спортивно-технічній підготовці:
ЗМСУ _____, МСУМК _____, МСУ _____, КМСУ _____, I р. _____,

II р. _____, III р. _____, юн. розр. _____

8. Загальна кількість тренерів _____, суддів _____ і з них іногородніх _____.

9. Умови:

Харчування: самостійно або централізовано (*підкреслити*)

10. Командні результати змагань (назва команд з 1 по 8 місця):

Протоколи змагань додаються (друковані) _____ кількість арк., у електронному вигляді відправляється організаторам змагань.

11. На змаганнях встановлені рекорди (досягнення) _____

12. Учасники виконали розрядні нормативи: МСУМК _____, МСУ _____, КМСУ _____, I р. _____, II р. _____, III р. _____, юн. розр. _____.

13. Кількість протестів _____ з них задоволено _____ відхилено _____

14. Кількість глядачів (приблизно) _____ осіб.

15. Підготовленість місць змагань _____

16. Випадки травмування учасників змагань. Прізвища спортсменів, які отримали травми під час участі у змаганні (причини, що призвели до отримання травми, попередній діагноз лікаря та методи лікування, чи був страховий випадок)

17. Коротка характеристика роботи суддівської колегії _____

18. Висновки, зауваження, проблемні питання, які виникли під час змагань та пропозиції

Головний суддя змагань _____ (_____)
(підпис) (прізвище, ініціали)

суддя _____ категорії

м. _____, тел. _____

Головний секретар змагань _____ (_____)
(підпис) (прізвище, ініціали)

суддя _____ категорії

м. _____, тел. _____